



Лечение гипергидроза



Информация для пациентов

Потоотделение является важным физиологическим процессом, обеспечивающим водно-электролитный баланс, терморегуляцию и выведение шлаков из организма. Однако встречаются случаи повышенного потоотделения, тогда мы говорим о «гипергидрозе».

АО «Медицина» (клиника академика Ройтберга) предлагает один из наиболее эффективных и безопасных способов лечения – инъекции препаратами Ботокс или Диспорт.

- Инъекции практически безболезненны.
- Эффект наступает через несколько дней и длится 6-8 месяцев.
- Действие препаратов не распространяется на близлежащие ткани.
- Проведение процедуры не сказывается на процессах тепло- и водообмена в организме.

У людей с гипергидрозом, кроме ощущения постоянной влажности кожи, выступающих капелек пота, может появиться неприятный запах, раздражение, следы на одежде, что вызывает у них физический и психологический дискомфорт.

Причины появления гипергидроза:

- влияние высокой температуры;
- ношение несоответствующей одежды;
- физические, умственные и эмоциональные нагрузки;
- плоскостопие;
- генетическая предрасположенность;
- проявление некоторых заболеваний, таких как вегетососудистая дистония, сахарный диабет, туберкулез и др.

Врачи-косметологи АО «Медицина» (клиника академика Ройтберга) готовы помочь Вам в решении этой деликатной проблемы и сделать Вашу жизнь более яркой и насыщенной.

